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Bashkia Memaliaj nëpërmjet Drejtorisë së
Shërbimeve Publike vijon intesivisht punën

14 Prill, 2024

Me nisjen e sezonit të të mbjellave dhe vaditjes, që kanë toka
bujqësore në çdo njësi administrative. Prej disa ditësh punuam në
fshatin Kalivaç, ku përfunduam sistemimin dhe mirëmbajtja e
rrugës për të shkruar në tokat bujqësore të fshatit, pastrimi dhe
sistemimi me beton i kanaleve kulluese, si dhe vendosje e Bashkia
Memaliaj nëpërmjet Drejtorisë së Shërbimeve Publike ka nisur
intesivisht punën për marrjen e masave të domosdoshme për t'ju
ardhur në ndihmë të gjithë banorëve tombinove.



Kryetari i Bashkise Memaliaj pret Rektorin e
Universitetit Bujqesor dhe diskutojne
mundesite e bashkepunimit

9 Prill, 2024

Kryetari Bashkise Memaliaj, Z. Albert Malaj priti në Bashkinë
Memaliaj rektorin e Universitetit të Bujqësisë Prof.Dr. Fatbardh
Sallaku së bashku me stafin e tij akademik. Ne takim u diskutua
mbi urat e bashkëpunimit mes bashkisë dhe universitetit, për të u
nënshkrua dhe një marrëveshje për ta kanalizuar këtë
bashkëpunim në disa fusha si: kryerjen e studimeve për rajonizimin
e kulturave bujqësore në territorin e Bashkisë Memaliaj



Dita Ndërkombëtare e Romëve ne fokusin e
aktiviteteve të Bashkise Memaliaj.

8 Prill, 2024

Dita Ndërkombëtare e Romëve ishte fokusi i kalendarit të
aktiviteteve të zhvilluara sot nga Bashkia Memaliaj. Zyra e Barazisë
Gjinore dhe të Drejtave të Femijëve në bashkëpunim me gjimnazin
"Sali Nivica" organizuan një takim ndërgjegjësues me të rinjtë e
gjimnazit, ku u diskutua mbi sfidat me të cilat përballet komuniteti
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Njoftim per degjese publike KB Tetor 2024

Njoftim per degjese publike KB Tetor 2024

SHPALLJE PER NEPUNES CIVIL,LEVIZJE
PARALELE PER KATEGORINE EKZEKUTIVE

SHPALLJE PER NEPUNES CIVIL,LEVIZJE PARALELE PER
KATEGORINE EKZEKUTIVE

URDHER PER VENDOSJEN E MATERIALEVE
PROPAGANDISTIKE DHE VENDET E
AFISHIMIT GJATE FUSHATES ZGJEDHORE NE
BASHKINE MEMALIAJ.

Urdher per vendosjen e materialeve propagandistike dhe vendet e
afishimit gjate fushates zgjedhore.
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